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I ‘I DOLNOSLASKIE MECZE MATEMATYCZNE

1.

10.

LICEA - WIELKI FINAL

Dwanascie lat temu Sebastian miat tyle lat, ile wynosi suma cyfr roku jego urodzenia. Ktére
urodziny obchodzi w tym roku?

W trojkacie ABC srodkowe poprowadzone z wierzchotkow A i B maja dlugosci odpowiednio 18
115 oraz przecinaja si¢ pod katem prostym w punkcie O. Oblicz odlegtos¢ srodka cigzkosci
tego trojkata od wierzchotka C.

Mieszkancy Wysp Niefortunnych albo zawsze mowia prawdg, albo zawsze ktamia. Pewnego
dnia grupa 2016 autochton6w zebrala si¢ na plazy i usiadta w kregu. Nastepnie kazdy z nich
wypowiedzial zdanie: Zardwno moj sasiad z lewej jak i sasiad z prawej sa ktamcami. Ile wynosi
roznica mi¢dzy najwigksza 1 najmniejsza mozliwa liczba 0sob, ktore mowia prawde?

Nauczyciel polecit Jankowi, aby z cyfr 1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8 1 9 utworzyt trzy liczby trzycyfrowe
wykorzystujac kazda z podanych cyfr jeden raz. Janek napisat trzy takie liczby, a nastgpnie
obliczyt ich sumg, ktoéra okazata sig liczba palindromiczna. Jaka to byta liczba?

Okregi 01 1 07 sa styczne wewngtrznie w punkcie S. Cigciwa AB okregu 0, jest styczna do o3 w
punkcie C. Pokaz, ze katy ASC i BSC sa przystajace.

Uzasadnij, ze 10*** < 100! < 10,

Pokaz, ze suma dtugosci srodkowych trojkata jest mniejsza od jego obwodu.

Na ile co najwyzej czgs$ci moze podzieli¢ ptaszczyzng 100 prostych?

Ile wynosi reszta z dzielenia przez 4 liczby o zapisie w systemie dziewigtkowym
20162016...20162016 (grup cyfr 2016’ jest 2016)?

Z6tw Logo startuje z punktu A. Dwa razy powtarzamy polecenie: wylosuj liczbe catkowita od 1
do 4 (wlacznie), obro¢ si¢ o taka wlasnie wielokrotnos¢ 120° i idz naprzod o a jednostek. W
jakich punktach moze si¢ znalez¢ zotw i z jakim prawdopodobienstwem?



